

《爱情呼叫转移2》
伊能静当上编剧

曾经很受欢迎的影片《爱情呼叫转移》近日将推出姊妹篇——《FIT LOVER》，日前，新片的启动仪式在北京举行。才女伊能静这次还干脆直接做了新片的编剧。

《爱情呼叫转移》当年让中国观众领略了喜剧的全新模式，尤其是徐峥面对12名貌美如花的异性时，更是让男观众们大呼过瘾。“爱情呼叫转移2”《FIT LOVER》中再次推出了1:12的全新模式，只不过这次是1女对12男。引人注目的是，这部影片将采用观众投票的方式产生12名“型男”，让观众选出最适合的12名男演员担任相应角色。而以范冰冰为代表的“《爱情呼叫转移》十二金钗”则作为评委，对12位型男一一把关。

在启动现场，最受关注的无疑是编剧伊能静，她早早到场忙碌，连导演和其他女演员的站位、换组她都要管。“导演就是看我上一部时太操心，这次才让我来当编剧的。”除了编剧的本职工作，伊能静甚至把导演、制片人该想的东西都操心到家：“这个女主角我希望她是刘若英，因为她是理性的，应该本色出演。我常常希望帮她脱掉理性的外壳。”

丁晓晨

北大外教影院门口持牌抵制《功夫熊猫》

“猫”红是非多，又见抵制《功夫熊猫》。而这次抵制的是一位在北大教书的美国人Tim Lies。

洋教授忧心中国电影

一位网友在他的博客中介绍了事情的经过：“在北大教书的美国人Tim Lies和他的中文翻译日前来到位于北京北三环的华星国际影城，手举着一个写着‘BOYCOTT抵制’的牌子开始了他抵制好莱坞电影《功夫熊猫》的实际行动。他希望中国电影不要变成第二个好莱坞。”

Tim Lies在他的博客里说：“梦工厂利用这部电影在赢取中国年轻观众。”他希望中国儿童在奥运来临之际，看到的是福娃而不是《功夫熊猫》。



《功夫熊猫》剧照

多数人不赞成抵制

网友们近期对于《功夫熊猫》的争论更加白热化，绝大部分人并不赞成抵制行动。其中以导演陆川的评论较受关注。他在博客中写道：“昨天午夜，看《功夫熊猫》。巨大的惊喜，乐晕了，笑声不断。”

陆川认为：“中国动画工业什么时候能够做出这么好的电影呢？从制作的角度来说，电影的完成度几乎是完美无缺的。东方神秘主义通过极具中国或者东方色彩的视觉元素完美呈现在电影中，乌龟大师仙逝的段落，完全是羽化成仙的视觉再现，显示了创作者对东方生命哲学的理解和认同。”

邓毅富 谢文思

链接

赵半狄抵制《功夫熊猫》

6月16日，以熊猫为创



北大外教 Tim Lies

作对象的先锋艺术家赵半狄在广电总局门口拉起了“不容许好莱坞在劫后余生的中国捞金”的横幅，抵制《功夫熊猫》上映。对于抵制《功夫熊猫》的理由，赵半狄方面认为《功夫熊猫》“窃窃‘中国的国宝和功夫’，编织着美式‘励志’故事，虎视眈眈的还是中国人的钱包”。

要得袁立的心，得先把她“灭了”

前些日子，关于袁立的婚讯又传出一次，她的“老公”是在《铁齿铜牙纪晓岚》中合作的王刚。但是，在接受《零距离》采访时，袁立非常直接地表示：“我现在还是单身，我很期盼婚姻的到来。”

看了袁立演的片子，可能很多人在想，如果能娶到这样一个小家碧玉的女人，一定是一件幸福的事。但是，袁立推翻了这样的说法：“我们老师说过，不要被我的外表所蒙蔽，真实的我和荧屏上很不一样。”在谈到爱情、婚姻的时候，袁立“自我感觉”良好，她说她应该可以吸引很多类型的人，但要找一个征服她的人

不容易。“我自己是一个很有想法的人，我很清楚想要什么，然后坚持。所以，如果有这样一个男人要征服我，那他一定更加强势。”用李静的话来说，就是要先把袁立给“灭了”，才能得到袁立的心。袁立自己总结说：这个我喜欢的男人，他得像个男人。

袁立说，她现在是单身，她很期待婚姻。“他一定要比较正直，一定要事业成功，但是我觉得在现实中很难找，尤其是我们演员。”虽然渴望婚姻，但是袁立现在也不急，“我一定不会随便把自己就嫁掉的，都憋到现在了，一定不能随便嫁掉”。 新闻晨报

叶世荣：香港乐坛就像得了癌症

前天晚上，“奔向北京，成就音乐梦想”大型巡回公益歌会在宁举行。陈晓东、“凡人”组合、叶世荣、刘力扬、郭静等一起到南京用音乐为奥运加油。在接受记者采访的时候，BEYOND乐队成员叶世荣语出惊人，香港乐坛就像得了癌症一样。

身为曾经的BEYOND乐队中的一员，叶世荣几乎见证了近年来香港歌坛的起起落落。现在BEYOND解散了，叶世荣就边做歌手，边做唱片公司老板。前天的蒙牛酸酸乳大型巡回公益歌会演出开始之前，叶世荣接受了记者

的采访。谈到近年香港乐坛的沉寂，叶世荣说：“香港音乐的黄金期还在未来。”叶世荣十分有信心迎来这个“未来”，现在他已经成立了自己的公司，培养新的乐队。叶世荣说：“香港乐坛就像得了癌症一样。但我是医生，歌手、听众都是医生，我们一定会让乐坛再次充满活力。”叶世荣鼓励乐坛新人，“要坚持自己的风格和自己最初的音乐梦想，就像这次的巡回歌会一样，它让你奔向北京，成就音乐梦想有了一个舞台，它给了你们机会，你们就要展现出自己的才华。” 快报记者 沈梅

南京广电网络
NANJING ELECTRIC NETWORK

www.njcatv.net

机顶盒, 我要互动的!

互动电视 带给您最高视听享受的有线数字电视

互动电视机顶盒功能特点:

- 技术先进: 具备普通数字电视全部功能; 无需另外装“猫”; 普通/互动电视一键切换
- 安装简便: 直接连接有线电视线, 无须穿墙打洞重新布线
- 图像清晰: 全标清节目, 不受带宽限制, 画面清晰流畅
- 内容丰富: 1万多个小时节目在线, 10万小时节目存量, 大量免费节目每天更新, 随点随播
- 操作便捷: 选时播放, 快进快退; 未看完的节目自动记忆, 下次点播直接续看
- 节目暂停: 错过的节目随时回看, 再也不受时间束缚
- 经济实惠: 0初装费, 0月租; 点播一次30小时内再点不计费; 看电视、点电影、上网……一台盒子, 多种用途, 超实惠!

南京广电网络9大营业厅均可办理

24小时客服热线: 96296

现代快报《成长》周刊“2008公益高招咨询会”

招生季特别行动舰队 起航啦！

关注一:

7月29日又要填志愿了，你的志向定了吗？

快报将组织以本三、专科等第二批录取高校与考生家长面对面。

关注二:

不读国内大学，还有哪些出路可选？

- 1.不论考得好不好，出国留学让你感受另一番天地；
- 2.既能拿文凭又能学技术，技能培训帮你实现快速就业；
- 3.考得不理想，非名校不读，复读班助你一臂之力；
- 4.没有太高门槛，又能半工半读，自考、成考、远程教育让你轻松拿学历。

盛大招生咨询活动，7月20日晚隆重登场！

活动时间: 2008年7月20日 16:00 ~ 20:00

活动地点: 南京文化艺术中心(长江路101号)